
 
 

Bicton C. E. Primary School 

Parent/Guardian Questionnaire Responses - Summer 2016 

Thank you for the responses to our recent Parent/Guardian Questionnaire.  We are very grateful to you for taking the time to respond and your comments will support us in planning for the forthcoming year and    

further ahead.  The responses have been collated, although may not total exactly 100% due to rounding.   For some statements, we have provided further information in response to specific comments made.  If you have 

any further questions, please do not hesitate to speak to a member of staff.                                                                                                                                              Mrs Johnson on behalf of the staff and governors. 

Parent/Guardian Questionnaire Summer 2016 

 Strongly 

Agree 

Agree Disagree Strongly 

Disagree 

Don’t Know Not answered or a 

specific comment made 

What we are already doing and further actions we plan to take. 

1. The school has a happy 

atmosphere. 
89% 11%      

2. The school provides a safe 

environment for my child. 
91% 9%      

3. The school is well led and 

managed. 
88% 12%      

4. This school responds well to any 

concerns I raise. 
74% 21%   4% 2%  

5. The school expects my child to 

work hard and achieve his/her best. 
75% 25%      

6. My child likes school. 79% 19%    2%  

7. I am well informed about how my 

child is getting on. 
37% 56% 5%   2% Children’s progress, effort and attainment are reported to parents verbally at parents’ 

evening in the autumn and spring terms and staff are always happy to speak to parents at 

any time to answer any questions or concerns.  Comments received show that some parents 

would like more information during the year; we will explore further ways of reporting to 

parents during the year.  Termly meetings are also carried out for all children with SEND.  

Teachers will ensure that extra information is provided on the website from September 

2016, to allow parents to support their child’s class work at home.  

8. My child is making good progress 

at school. 
53% 40%   4% 4% 

9. Pupils get help and support to do 

their best when it is needed. 
56% 37%   5% 2%  

10. My child gets the right amount 

of work to do at home for their age. 
47% 44% 5%   4% Our Homework Policy was reviewed and updated summer 2015, by staff and governors, in 

response to comments made in last year’s survey.  Homework tasks set for each class are in 

line with our Homework Policy and are planned carefully to support in-class work and meet 

the needs of each class/year group/ability.   
11. The school provides an 

interesting range of activities, clubs 

and sports outside lessons. 

79% 21%   2%   

12. My child is taught well. 63% 32%   4% 2%  

13.  My child feels safe and is happy 

at playtimes. 
77% 23%      

14. This school deals effectively 

with bullying. 
61% 23%   12% 4%  

15.   Behaviour in the school is good. 65% 35%      

16. The school website is 

informative and helpful 
75% 25%      

17.  Would you recommend this 

school to another parent? 

Yes No Not answered 

98%  2% 
Some comments in the completed questionnaires referred to our PE and sport provision, including lessons during school time and extra-curricular activities.  All classes receive a term of lessons every year with bought-in professional sport 

coaches; this includes tennis tuition and coaching in athletics/gymnastics/invasion games/ball skills with Embrace PE.  This is in addition to the weekly lessons delivered by school staff which always meet and often exceed the recommended 

weekly provision for EYFS/KS1/KS2.  We also provide extra-curricular sporting clubs in dance, football, tag rugby, rounders and cross country during the course of the year, all of which are currently provided at no cost to parents/guardians.  



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


